



## 奉化市实验小学 专辑

### 六一，嗨起来

502班小记者 徐晨

“低吟一首童年的诗，浅唱一曲童年的歌……”随着主持人悠扬悦耳的朗读，我们迈着坚定的步伐，开始了属于自己的“六一变身”派对。

同学们有的穿上汉服，有的摇身变成苗族，还有的变成江湖刺客，更有人成了大耳朵猪八戒，可谓五花八门、无奇不有！大家的笑颜像花儿般灿烂，眼睛眯成了一条缝。梁佳申的猪八戒形象更是令人赞不绝口。他那胖胖的身材、圆滚滚的脸，简直就是天生扮猪八戒的料。参加完“变身”派对，我们又举行了“自助美食”活动。香香甜甜的糯米糕，清凉爽口的鲜榨果汁，酥脆的煎饺……看不出来，平日里对杂事漠不关心的同学们对美食的研究还是深藏不露的。吃一串迷你粽子，饮一口鲜榨果汁，品一些香甜米糕，与朋友聊聊奇闻、谈谈明星，十分惬意。不知不觉中，半天的六一活动结束了，大家依依不舍，挥手告别。

六一，与同学们一起嗨起来的时光转眼即逝，但这永远是我们最珍贵的记忆！

### 说走就走的旅行

207班小记者 沈嘉言(证号1521893)

那天是放假的第二天，我们全家商量了一下，准备自己开车去旅行，这真是说走就走的旅行。爸爸说：“我可爱的孩子们，你们准备好了吗？”我和哥哥齐声回答：“准备好了。”

一上车，我就呼呼睡着了。醒来后，我揉揉眼睛、伸伸懒腰，问妈妈：“我们到哪里了？”哥哥说：“已经到福州了。”我看见妈妈在看手机，老妈说：“我看一看可以去什么地方玩！”老爸说：“当然是去有名的三坊七巷啦！”说着，我们来到了三坊七巷，那里有许多好吃、好喝、好玩的东西。瞧，大街上可热闹了！门上贴着喜庆的春联，挂着大大的灯笼。人们来来往往，有的停下来拍拍照片，有的坐下来品品小吃，还有的带着小孩嬉戏玩耍。我们漫步在大街上，吃着各种各样的美食。妈妈说这里太适合我这个小吃货了。我要为大家推荐三个特色小吃：鱼丸、腌肉和鱼滑，我一口气吃了两碗呢！下次你去福州别忘了尝一尝哦！走累了，我们来到河边的一家咖啡馆，坐下来休息。老爸老妈聊着天，喝着咖啡，我和哥哥玩着石头剪刀布，喝着茶。太阳照在我们身上，暖暖的，别提有多惬意了！

说走就走的旅行，下次我们再一起走起。

指导老师 袁圆

### 蜜蜂和蚯蚓的故事(童话)

301班小记者 皇甫泓睿(证号1521945)

很久很久以前，蜜蜂和蚯蚓并不是我们现在看见的这个样子。但为什么会变化呢？这中间还有一个十分有趣的故事呢。

从前，蜜蜂没翅膀飞不了，只能爬，蚯蚓也长着四条短短的、粗粗的腿，它们是一对好朋友。有一年，蜜蜂对它的好朋友提出一起到苹果树去收花蜜，它们俩到了苹果树下，蜜蜂说：“我们爬上去收点花蜜吧！”蚯蚓有气无力地慢悠悠地说：“不用不用，还有的吃。”“还是再收一点花蜜吧。”蜜蜂说，“多收一点总比少收一点好吧。”就这样，蜜蜂日复一日，年复一年不停收花蜜，有一天，它发现自己背上长出了翅膀。春雨笑着说：“恭喜你啊！”而蚯蚓呢，腿慢慢退化了，不见了，牙齿也变没了。

这个故事告诉我们，人不能懒惰，要勤劳！

指导老师 郭敏敏

### 我学会了打羽毛球

302班小记者 胡润泽

一天晚上，我和爸爸妈妈去羽毛球馆看球。球场上，运动员挥着球拍，白色的羽毛球像小鸟似的在头顶飞来飞去，我非常羡慕。

爸爸似乎看穿了我的心思，拉我到球场边练习。他先教我怎么发球。一手提球，一手挥拍，羽毛球球立刻飞了出去。练了几回，我觉得发球不难，就吵着要打。可是，到真打的时候，我才发现，没有我想的那么简单。有时，球发不过网。有时对方的羽毛球飞过来，我怎么也接不到。我有些犯难，只好以休息为借口，再当看客。当我看见别人打得大汗淋漓时，心想：“不能灰心，只要我每天坚持练，一定能打得很好！”于是，我提了提精神，继续我的战斗……爸爸故意把球发得很低，眼看就要落地了，我连忙上前一步，把球向上一抬，球顺利地过了网。

以后，我和爸爸天天到球馆去打球。说不清是爸爸当教授还是当陪练，我和爸爸的球技都进步了，爸爸妈妈常常还是我的手下败将呢！

### 我是一只小小鸟

301班小记者 胡铎怀

我是一只快乐的小小鸟，生活在一个美丽的森林里。那里的树木郁郁葱葱，瀑布清冽见底，天空湛蓝深远，白云洁白柔软，空气清新甜润。我在天空自由自在地飞翔，累了就可以到树上休息一会儿，渴了就可以到小河边喝口水。

有一天，人类来到了我的家园。当我正在树上休息时，突然“砰”的一声，我从树上掉了下来。当我还没明白怎么回事，一个黑洞洞的枪口就指着我。我泪如雨下，就在我觉得快要死了的时候，一个天使般的小姑娘用身体挡住了我。我还来不及感谢她，就立即逃走了。

又有一天，我发现伐木工人拿着锋利的锯子走进了森林。他们对准了我的家，我只好抱着我的两个还未出世的孩子找一个新的家。他们砍完我的家之后，又开始砍别的树。一天天，一月月，一年年，我看见一辆辆卡车运着很多树木开走了，树木变成了各式各样的工具。

这片森林渐渐变成了沙漠，城市的烟囱也把湛蓝的天空污染了，我在沙漠里寻找可以住的地方，可怎么也找不到。我已无家可归。

下雪了，我冻僵了，梦见猎人给我食物吃，伐木工人扔掉了锯子，人们开始种树，森林又长出来了，小女孩把我抱在怀里，我又有了家园……

### 摘枇杷

302班小记者 杨子渔(证号1521980)

我们教室的右边有一堵围墙，围墙边有一棵高大的枇杷树，树上挂着一串串黄澄澄的枇杷。昨天，保安叔叔顺着围墙爬上枇杷树，给我们摘了一脸盆的枇杷，那味道呀，可比买来的好吃哦！

今天早上，第四节课后，我和斯志学、何星锐忍不住枇杷的诱惑，又来到了枇杷树下。这一次，我可大显身手了：我就像一只身手敏捷的猴子一样，“簌簌”两下就爬上了那棵高大的枇杷树。枇杷很多，我挑最大最黄的从空中抛给斯志学和何星锐。摘得差不多了，我要从树上下来，可是裤子却被树上的铁钩给钩住了。我想：“看来，我真是有去无回了！”我无可奈何地坐在这棵高大的枇杷树上等救兵。

这时，王老师发现了我，她搬来了救兵葛老师。葛老师真厉害，他一下子就把我抱了下来。可是，我的裤子却被钩破了一个又大又圆的洞。看来，是瞒不住妈妈了，我只好坦白从宽了！

### 乐翻“六一”

302班小记者 刘紫滢(证号1523347)

六一儿童节，同学们抑制不住兴奋，因为我们要举行一场别开生面的变身派对。

活动开始了，同学们忽然变了模样：有的把自己打扮成复仇者；有的穿着汉服、戏服、旗袍；还有的变身童话中美丽的公主、帅气的王子、机灵的小动物和可爱的精灵。大家排着队，落落大方地向司令台走去……有的还摆出各种造型奇特的pose，真可爱！

轮到我们班出场了！我们的主题是“秋天的田野”。几只“小蜜蜂、小蝴蝶、小鸟”在前面飞舞；金色的“向日葵”笑弯了腰，“大南瓜”扭起了屁股；“小蘑菇、西红柿”在后面唱歌、跳舞！整个操场响起了热烈的掌声、欢呼声！

更让我们感到惊喜的是老师们也送来了他们的祝福。他们摇身一变，变成了蜘蛛侠、蝙蝠侠、米奇、米妮、维尼……他们摆出各种与众不同的造型，一会儿奔到东，一会儿跳到西，还分糖果给我们吃，惹得我们哈哈大笑，整个学校弥漫着快乐的气息。

游行结束后，大家回到教室，分享着妈妈们为我们精心准备的精致点心：自制蛋糕、香烤鸡翅、巧克力饼干，还有芒果牛奶西米露……大家兴奋地交谈着，脸上洋溢着无比幸福的笑容。我们一起许下心愿：每天都要像六一节一样快乐！

指导老师 张微素

### 画邮票

203班小记者 林夕茜

今天，我突发奇想，打算做张邮票。对了，我最喜欢小白兔，就制作小兔邮票吧。

我找出A4纸、水彩笔、剪刀等这些工具，准备画只可爱的小白兔。我先画长耳朵，然后给耳朵“戴”了一对红红的蝴蝶结。接着画眼睛，像红宝石一样的眼睛闪闪发光，好像在对我点头微笑呢！要是给小兔穿上一条公主裙就更美了！刷刷几笔，我给小兔添上了粉色裙子。白纸粉衣，我仿佛看到小兔在原地转圈，正展示自己的漂亮呢！接着，我在白纸的边缘画波浪形的齿孔。就这样，一张邮票完成了。但这邮票实在太大了，我打算把它剪下来。于是，我拿起小剪刀沿着线条“咔咔”地剪起来。不过，还得在邮票右下角写上价钱。我小心翼翼地写上了“10”元。最后这张邮票就大功告成了。

看着这美丽又精致的邮票，我露出了满意的笑容！

### 踢毽子

401班小记者 张淑颖

这学期，体育马老师想出了踢毽子比赛，真是别出心裁。

放学回家，做完作业，我们就开始练习踢毽子。只见妈妈把毽子放在手心上，往上略微一抛，眼睛随着毽子看上去，瞄准好位子，再用右脚用力往上踢。看着妈妈熟练的样子，我的脚也痒痒的，忍不住也想踢。我学着妈妈的样子把毽子放在手心上，把毽子往上一抛，用右脚往上一踢，谁知毽子没踢到，倒把自己给摔了一跤。我摸着自己的屁股，心想：刚才只是个失误，我就不信我踢不好，再来一次！虽然第二次踢到了一个，但是毽子都不知道“飞”哪儿去了。唉，我只好垂头丧气地向妈妈取经。妈妈说踢毽子是有窍门的，脚踢时要平，毽子下来时右脚弯曲抬起向上踢，毽子尽量在胸前位置。妈妈的方法可真管用，我能踢两三个了。

慢慢的，毽子已经成了我的好朋友，我一下子已经能踢七八个了呢。妈妈说，想踢好毽子就要多多练习，熟能生巧！

### 我的爷爷

301班小记者 林杨

一直以来，我都觉得自己很幸运，因为我有一个很棒的爷爷。

爷爷做事非常认真，用奶奶的话说，爷爷的这股认真劲儿可以去造原子弹了。就说晒衣服吧。每天清晨，爷爷早早地起床，似乎在等待最温暖一束阳光。等太阳一露出灿烂的笑脸，爷爷就开始忙活了，夹子、衣架一起上……过了两三小时，爷爷又去阳台忙了。我问爷爷：“您去干嘛呀？”爷爷笑笑说：“衣服的一面已经晒干了，我去翻一下，让衣服晒得更彻底。”瞧，这就是我的爷爷，勤劳的爷爷。

爷爷不但勤劳，而且学什么像什么，非常刻苦。去年，爷爷报名并成为老年大学二胡班的学生。从那以后，爷爷跑步时哼谱子，晒衣服时哼谱子，就连睡觉时说的梦话都变成哼哼声了。每回奶奶笑爷爷太认真，爷爷就说：“我的同学都是音乐老师，那些曲谱他们一看就会。可我是个外行，我得要更加刻苦才对啊。”

爷爷你真棒，我祝您的二胡技艺更上一层楼！

### 玩“西天取经”

403班小记者 陈笔杨

“妖怪来啦！”原来同学们在玩“西天取经”的游戏呢！

我先来介绍游戏规则吧！老师把我们分为取经队和妖怪队，取经队单腿独立摆好造型，妖怪队在1分钟之内将取经队逗倒为获胜。取经队四人单脚抬起，各自摆好姿势：只见“唐僧”双手合十，纹丝不动地站在原地；那“孙悟空”一只手放在头顶，一只手放在下巴，目不转睛地盯着前方；“猪八戒”手捧着头，摇摇晃晃地，像个不倒翁；憨厚老实的“沙和尚”双手握成空心拳，屏气凝神地挑着担子。老师一身令下，“妖怪队”里的一号来到“唐僧”面前，在他耳朵旁碎碎念：“阿米豆腐，阿米豆腐，阿米豆腐……”唐僧被一号妖怪全神贯注的模样给逗倒了，忍不住笑起来；妖怪二号则来到“猪八戒”面前，给他讲故事，讲笑话，装无辜，装傻，让人看了情不自禁地笑……

哈，今天游戏真有趣，嘻嘻哈哈中也让我明白了，游戏中也是需要毅力的呀！

### 下雨了

301班小记者 康家恺(证号1521938)

记得一个周六的上午，我和爸爸一起去骑车。

刚出发，天气还真不错，没有阳光，微风习习。可骑到一半，天公就开始不作美了。先是雷公和我们作对，“轰隆隆！轰隆隆！”这雷打得出奇得响，打得我两腿发软，胆都快吓破了。看着我惊慌失措的模样，爸爸不紧不慢地安慰我：“没关系，手机上的天气预报说不会下雨。”但是“机算”不如“天算”，没骑多久，大雨就“哗哗”地下起来了。幸运的是我们发现不远处就有一个避雨篷，立马躲了进去。可是过了一会儿，爸爸就走出了避雨篷。我不解地问：“爸爸，你干吗去呀？”爸爸轻声回答：“这样我们不用挤在一起了。”一听这话，我的心中立刻升起了一股暖流。不一会儿雨就停了，真幸运，我们继续高兴地骑行。

幸运来得快去得也快，老天爷又开始大哭了，雨点像散弹枪一样向我们射来。我和爸爸费了九牛二虎之力，终于把车骑到了一个既能遮雨又可歇脚的公交停靠站。可那儿很小，爸爸让我坐里面。当我不经意转头时，却发现爸爸一半的身子已淋湿。没过一会儿，爸爸又打算起身走到雨中去了。这次，我紧紧拉住了他的手，认真地说：“爸爸，你别走！我喜欢和你挤在一起。”爸爸微微一笑，把我搂得更紧了。

父亲的爱，像雨丝一样连绵不断。